

## Я ЮНАРМЕЕЦ!

В преддверии 231-ой годовщины со Дня основания города Краснодара отряд юнармейцев «Неустроевцы» провел урок «Я юнармеец» для учащихся 6-7-х классов с целью формирования у учащихся чувства патриотизма, любви к Родине, сопричастности к ее истории и судьбе.



Чтобы не забывать и не потерять связь человека с Родиной, в России на базе школ создаются военно-патриотические клубы, целью которых является патриотическое воспитание молодого поколения.





*Аникеева Е.В., заместитель директора*